

体坛焦点

奇迹！巴西门将打进100球

国际足联：他是史上第一



▲切尼进球后兴奋地奔跑并脱衣庆祝。

阿林报道 本报讯 北京时间3月28日，在巴西圣保罗州足球联赛圣保罗队与科林蒂安队的比赛中，巴西著名门将、圣保罗队球员切尼打进了一粒里程碑式的进球，本场他的任意球破门是其职业生涯的第100个进球。

队友的突破为圣保罗队赢得了前场任意球，此时切尼走向了前场，并站在了球前，没有队友和他抢，大家都清楚这名门将的脚步。果然，切尼助跑、起脚……球进了！一道绝妙的弧线，将球送入

了球门的死角！ 进球后切尼兴奋地奔跑并脱衣庆祝，吃到黄牌也在所不惜。对他乃至整个足坛来说，这都是一个历史性的时刻。作为一个守门员，打进第100个进球，这实在是一个神话。

在切尼个人官网公布的数据中，对他的100个进球进行了详细的分类，其中包括44个点球、55个任意球，另外还有1个运动战进球。作为一个门将，如此“攻击力”实在令人咋舌。

另外，在切尼进球的比赛中，他所在的球队获得了75场胜利，22场平局，失利仅有3场。

切尼今年38岁，值得一提的是，从1992年至今，他的整个职业生涯都是在圣保罗队这一支球队度过的。

在足坛历史上，有不少以进球闻名的守门员：哥伦比亚的伊基塔、巴拉圭的奇拉维特、德国的布特（擅罚点球）、墨西哥的坎波斯等。和这些人相比，切尼在进球方面更胜一筹，100个进球对于一名前锋来说都是一个了不起的成就，更何况一个门将。

国际足联以及国际足球历史和数据统计联合会对于切尼的认定再清晰不过：历史上攻入最多进球的守门员。



●NBA：三巨头齐爆发 热火摧毁火箭

北京时间3月28日，热火队球员詹姆斯(左)在比赛中带球突破。当日，在2010-2011赛季NBA常规赛中，休斯敦火箭队客场以119:125不敌迈阿密热火队。

热火队三巨头的数据堪称惊艳，“小皇帝”詹姆斯砍下33分、10个篮板球，“闪电侠”韦德贡献30分、11个篮板球，大前锋波什也取下31分和12个篮板球的两双数据。而一场比赛三人同时得分上30的成绩，也创造了热火队23年的球队历史。

在整个NBA的历史上，在比赛常规时间，一支球队三人同时砍下“30+”和10个以上篮板球的成绩还要追溯到50年前。1961年2月，现在的名人堂成员奥斯卡·罗伯特森、杰克·特威曼和韦恩·恩布里在当时辛辛那提皇家队与费城勇士队的比赛中创造了这一辉煌数据。 □新华社发



国足今晚迎战洪都拉斯队 李玮峰于大宝因病缺阵

据新华社武汉3月28日电 在25日国足1:1战平新西兰队比赛中表现出色的两名球员李玮峰、于大宝因病原因已经确定无缘29日晚中国队与洪都拉斯队的友谊赛，而上场中被撞伤肋部的门将曾诚也肯定将错过这场比赛。

中国足球助理教练傅博28日在赛前新闻发布会上表示，李玮峰由于上呼吸道感染，而于大宝因为大腿肌肉拉伤，加上考虑到泰达俱乐部参加亚冠联赛的因素，这两名队员已经返回俱乐部。

上图：3月28日，洪都拉斯队队员小马丁内斯和队友在训练中。 □新华社发

乌克兰找到自己的“章鱼弟” 预测2012欧锦赛结果

据新华社基辅3月28日电 乌克兰媒体日前报道，乌克兰找到了自己的“章鱼弟”帕夫利克来预测2012欧锦赛比赛结果。

据报道，小章鱼是从新加坡引进的，居住在乌克兰南部城市阿卢什塔的水族馆里。它也是独联体国家唯一一只章鱼。它现在的体重只有300克，力气可不小，能提起10公斤的重物。

水族馆的工作人员说，希望“帕夫利克”能够和前任德国“章鱼哥”一样获得崇高的国际声誉。“帕夫利克”已经预测了欧冠1/4决赛顿涅茨克矿工队对阵巴塞罗那队的比赛结果，希望“帕夫利克”不辜负大家所望。



足球友谊赛：巴西2:0胜苏格兰

北京时间3月28日，巴西队球员内马尔(右)与队友一起庆祝进球。

当日，在伦敦举行的国际足球友谊赛中，巴西队以2:0战胜苏格兰队。巴西队的两个进球是由内马尔一人包办。19岁的天才射手内马尔现效力于巴西桑托斯队，欧洲多家俱乐部对其相当关注。 □新华社/路透

热点追踪·体操“改分门”

国际体联拒评邵斌自辩

据新华社北京3月28日电 体操“改分门”主角、中国裁判邵斌近日在电视节目中公开为自己辩护，对此新华社记者特意联系了国际体联，但对方28日回应称，由于此事已经进入纪律程序，他们目前不会对此作出任何评论。

国际体联一周多前公布了邵斌在担任亚运会体操裁判时改动中国运动员分数的事情，认为此事“完全无法接受”并将“采取严厉措施”。而邵斌随后在电视节目中称，自己改分是为了公正，同时强调国际体联有关裁判改分的规定并不明确，他不认为自己违反了规定。

记者就此向国际体联说明邵斌辩护一事，该组织新闻官菲利普·塞莱奇28日电邮回复记者电邮称：“由于此事已进入(纪律)程序，我们现在不作评论。请理解。”目前国际体联已将邵斌一事移交给纪律委员会处理。

国际体联16日在官网上发表声明，称邵斌在每年11月的广州亚运会男子自由体操决赛中担任难度分D1裁判时，在没有通知完成分裁判长或是评审委员会的情况下，擅自改动了中国选手张成龙的完成分数，从而使张成龙的最后名次从第二

升到了同韩国选手金洙眠并列第一。

事情发生后一度保持沉默的邵斌23日在电视节目中亮相，称自己改分的原因是，后出场的金洙眠表现不如张成龙，分数却比张成龙还高。“这对张成龙不公平，所以我会改分。”

至于他是否有权改分，邵斌称，他理解自己作为D1裁判，有权控制每套动作的最后得分。至于他是否擅自改分，邵斌认为，国际体联有关裁判改分需“通知”的规定并不明确，没有说明以何种方式通知。尽管他承认，自己没有按照约定俗成的做法“打电话”通知，但强调，当时他是在联网电脑上修改了分数，对于这一行为，评审委员会是能够通过实时比分监控系统同步看到的，但他们当时并未提出异议，并且签字确认了分数。

无论邵斌改分出于何目的，目前问题的关键还是在有关规则的两个问题：第一，由于体操打分有两组裁判，D组裁判打难度分，E组裁判打完成分，那么难度分的裁判是否有权力改动完成分？第二，国际体联纪律委员会是否认同邵斌对于“通知”方式规定不明确的辩护？约定俗成的“打电话”方式是否依然具有约束力？

中国银行业监督管理委员会山东监管局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2011年第18号

下列机构经中国银行业监督管理委员会山东监管局批准，颁发《中华人民共和国金融许可证》，许可下列机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列为准，现予以公告。 发证机关：中国银行业监督管理委员会山东监管局 (以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。)

Table with 8 columns listing bank branches and their licenses. Columns include bank name, branch name, license number, and address. Includes entries for various branches of Industrial Bank of China, Postal Savings Bank of China, and Agricultural Bank of China.